

国家工商总局副局长被调查

孙鸿志曾在煤炭领域工作20余年



本报讯 昨晨,中纪委网站通报:国家工商行政管理总局副局长、党组成员孙鸿志(左图)涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

生于1965年的孙鸿志为十八大以来最年轻的落马省部级官员,此前,被调查的最年轻省部级官员为广东省委原常委、广州市委原书记万庆良(生于1964年)。

简历显示,孙鸿志1965年生于吉林蛟河,1986年参加工作,研究生学历,为工学硕士和管理学博士。

其仕途多数时间在吉林省,2011年调至国家工商总局任职。

1986年7月,其在长春煤炭科学研究所自动控制室工作,做助理工程师。1990年9月起任东北内蒙古煤炭工业公司科技中心工程师、科技科科长。

1995年之后的4年,他在长春煤炭科技中心实业开发总公司工作,从副总经理(副处级)一直升到长春煤炭科技中心主任、党委书记的职位上。

2001年7月调任吉林省煤炭工业局副局长,之后升为局长、党组书记。2011年1月调任国家工商行政管理总局广告监督司司长,两年后升为国家工商行政管理总局党组成员、副局长。

根据孙鸿志上述简历,他曾长期在煤炭领域工作,历任长春煤炭科技中心主任、吉林省煤炭工业局局长等职务。加入国家工商总局前,其职务为吉林省松原市委副书记、市长。(中新)

湖北人大副主任王建鸣 违规参加公款宴请 被责令退赔

据新华社北京12月26日电 中央纪委26日通报了7起违反中央八项规定精神的问题。其中包括湖北省人大常委会副主任王建鸣违规参加公款宴请问题。2013年12月19日,湖北省人大常委会法规工作室与省政府法制办在武汉东湖宾馆召开立法工作沟通会。会后,省人大常委会法规工作室在东湖宾馆组织宴请,王建鸣等48人参加,宴请花费公款17659元。经中央纪委常委会研究并报中央批准,给予王建鸣党内警告处分,责令退赔相关费用。

中央纪委26日专门发出通知,要求各级纪检监察机关对中央三令五申禁止的领导干部公款吃喝、公款旅游、公款送礼、公车私用、收受礼金、出入私人会所、借婚丧喜庆敛财、在培训中心搞奢靡享乐等问题,发现一起坚决查处一起,确保中办、国办印发的《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》要求落到实处。

中央纪委同时公布了举报电话:010-12388;举报网站:www.12388.gov.cn;举报信箱:中央纪委信访室(监察部举报中心)。

合肥“房叔”骗房18套 获刑20年

本报讯 合肥“房叔”方广云一案昨日上午在安徽省庐江县法院一审宣判,法院以贪污罪、滥用职权罪、受贿罪判处方广云有期徒刑20年,并处没收个人财产人民币15万元。

今年9月29日,庐江县人民法院开庭审理方广云一案。检方指控,2005年以来,方广云在协助合肥市瑶海工业园区管委会拆迁安置工作期间,单独或伙同他人骗取安置房共计18套;2007年以来,利用职务之便受贿6万元;徇私舞弊,违规出具安置证明等材料,致使他人非法获取安置房45套,造成巨额公共财产损失。

方广云原任合肥市站北社区居委会党支部书记,2012年底,当地12名村民实名举报其“非法侵占136套回迁安置房”。2014年5月16日,瑶海区人民法院对方广云女儿、女婿涉嫌骗取拆迁安置房,以贪污罪分别判处两人有期徒刑各5年。(新华)

念斌正式控告8年前 办理投毒案民警 福建省检察院已受理

本报讯 昨天上午,记者从念斌代理律师王兴处了解到,念斌已经向福建省检察院提交控告书,控告8年前办理念斌投毒案的平潭公安局民警翁其锋、游经飞。念斌要求,对被控告人翁其锋、游经飞在念斌案中涉嫌刑讯逼供罪,徇私枉法罪,帮助毁灭、伪造证据罪的犯罪行为立案调查,依法追究其刑事责任。

律师王兴告诉记者,昨天上午福建省检察院已经受理念斌的控告。

此外,12月25日下午,念斌及其律师向福州市中级人民法院提交了“国家赔偿申请书”,要求福州中院赔偿念斌侵犯人身自由赔偿金、医疗费、精神损失费及其他物质损失等共计人民币15321605.15元。(平晚)

我国昨日 开通三条高铁 广州-贵阳 南宁-广州 兰州-乌鲁木齐

本报讯 昨晨7时30分,从广州南站开往857公里外的贵阳北站的高铁出发;上午8时30分,从南宁东站开往广州南站的首趟高铁启程;上午10时49分,兰州开往乌鲁木齐的首趟高铁发车。

昨天,中国三条重要高铁干线——兰新高铁、贵广高铁和南广高铁同时开通运营。其中,兰州至乌鲁木齐首趟动车的发动,标志着世界上一次性建设里程最长的高速铁路全线“起航”,实现了“6小时进青出甘入疆”。贵州、甘肃、青海、新疆四省区从此跨入高铁时代。

兰新高铁的全线通车,将结束乌鲁木齐至西宁没有直通列车的历史。届时乌鲁木齐、西宁、兰州等地将由动车连接,运行时间最长不超过12小时,比原有普速列车节省一半时间,实现三省区省城间的朝夕至。“早吃牛肉面,晚品哈密瓜,千里兰新一日还”成为现实。



跨天堑、越江河,贵广、南广

高铁携手画出的则是沿线三省

上图:昨日,从广州南站开往贵阳方向的首趟列车经过东平水道特大桥。位于佛山市境内的东平水道特大桥不仅是南广铁路与贵广铁路全线的控制性工程,也是全线施工难度最大的关键工程之一。

(综合)

新华社发

社科院:2015年房价以软着陆为主—— 明年下半年一二线城市房价将复苏

本报讯 “2015年房价以软着陆为主,一、二线城市房价将继续下滑,三、四线城市房价将稳中有降,不会出现整体崩盘。同时,各级政府将密集推出救市政策,限购政策有望全面退出。未来,住房市场将进入中速增长的常态,一、二线城市2015年下半年,三、四线城市2016年下半年房价将复苏。”这是昨天上午,记者从中国社会科学院财经院、中国社科院城市与竞争力研究中心及社科文献出版社共同举办的《住房绿皮书:中国住房发展报告(2014-2015)》发布会获悉的。

该绿皮书称,2014年住房投资投机全面退潮,大中城市由全线上

涨到普遍下跌;商品住宅进入相对过剩阶段,成交量萎缩,库存水平攀升。住房市场进入自发调整阶段。

“这次调整是三期调整的重合,住房市场进入‘买方市场’时代。”中国社会科学院城市与竞争力研究中心主任倪鹏飞说。

绿皮书对2015年的总体判断是:一、二线城市房价将继续下滑,三、四线城市房价将稳中有降。中国社科院城市与竞争力研究中心主任助理邹琳华表示,一、二线城市房价将继续下滑的主要原因是:市场投资属性过高,住房空置严重;居民投资理财渠道增加,住房投资全面退热,单靠刚性需求或改

善性需求难以消化已有商品库存和支持房价上涨。

从未来看,住房市场将进入中速增长的常态,中国房地产将进入“白银时代”。虽然2015年住房走势将整体延续衰退,但一、二线城市2015年下半年,三、四线城市2016年下半年房价将复苏。

绿皮书还称,目前,仍有北京、上海、广州、深圳四个一线城市及三亚由于其需求结构的特殊性尚在执行限购政策。邹琳华认为,未来一年,一、二线城市房价的继续下滑将是大概率事件。随着房地产市场不景气及调控政策的主方向向支持住房消费转变,仍在坚守限购的五个

城市有望在一年内全面放开。

绿皮书认为,未来中央和地方政府有望推出的救市政策包括:全面取消住房限购政策;进一步放宽二套及以上住房的按揭贷款条件;进一步降低住房交易税费包括营业税、契税、个人所得税等;政府收购过剩的商品住房用作保障房之用;加大旧城区及棚户区改造以扩张需求、减少供给;进一步放宽购房落户政策等。

然而,即便政府强力刺激,房地产市场也将风光不再。

此外,邹琳华表示,当前,城市人口流入的宏观拐点尚未出现,房价不会整体崩盘。(法晚)

国内成品油价格迎年内最大降幅 90号汽油降0.39元/升

据新华社北京12月26日电 国家发展改革委26日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低520元和500元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)

每升分别降低0.39元和0.43元,调价执行时间为12月26日24时。

据悉,这是今年以来的最大降幅,也创下2013年3月实施完善后的成品油价格形成机制以来的最

大降幅。

此次成品油价格调整幅度是按照现行成品油价格形成机制,根据12月26日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算

确定的。12月中旬以来,受全球石油市场供应充裕、需求乏力等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格继续回落。